他创造了我省造血干细胞捐献事业历史上多个纪录

00 后小伙江杰:万万没想到十万分之一的几率落到我头上

3月11日,吉林省第105例(全国第10963例)造血干细胞捐献者江杰在吉林大学第一医院进行了造血干细胞采集。中华骨髓库吉林分库负责人刘艳丽赶赴医院慰问,并向他颁发了荣誉证书。

今年20岁的江杰就读于长春师 范高等专科学校学前教育专业。身为 00后的他非常喜欢中华传统文化,平 时最爱诵读经典、研究汉服和手工制 作,可能是"腹有诗书气自华"的缘故, 年轻的江杰显得比同龄人更多了一份 儒雅和从容。

江杰的捐献创造了吉林省造血干细胞捐献事业历史上的多个纪录:他既是我省第一位00后造血干细胞捐献者,也是第一位入库不足半年即成功捐献的志愿者。吉林大学第一医院的医生也对这次"光速配型"感到不可思议,直呼"髓缘真奇妙!"

2020年11月,江杰通过吉林省 红十字会微信公众号平台,查询并拨 通了中华骨髓库吉林分库的业务咨询 专线。"我当时听工作人员的讲解,感 觉像打开了人生新的一扇门,我才知 道原来还有这么多平民英雄在做着这 么有意义的事,我的初衷就是尽我所 能帮助别人,那为什么不积极参与到 这项事业中,为有需要的人送去生命 的希望呢?"让所有人都没有想到的 是,仅在江杰入库三个月后,2021年1



月,中华骨髓库吉林分库就接到了江 杰配型成功的消息。

"当骨髓库的刘姐打电话告诉我和一位患者配型成功的消息时,我都有点蒙了,万万没想到十万分之一的成功几率能这么快落到我头上。那个瞬间真的很幸福,我也特别珍惜这难得的机会,我觉得这就是我的使命,命中注定由我来拯救他。"

江杰坦言:"从小我就喜欢传统文化,我特别推崇司马迁'仁者爱万物'的说法,我不敢说我是仁者,但我很坚定地将其作为我毕生追求的目标,这次指献能作为一个良好的开始。"

"我也曾经历过至亲因病离世的

苦痛,那种无助和折磨让我久久难忘, 所以,我一直对生命充满敬畏。面对 死亡,我们每个人都是渺小的,只有通 过一种博爱的力量才能与之对抗,这 也是我选择红十字会来实现我拯救他 人生命夙愿的重要原因。"

在人院等待采集的时间里,江杰说得最多的就是对患者的惦念,"虽然我们素不相识,但不知为什么,只要想到他在病床上的痛苦与无助,我就盼着早点捐献,早点让他好起来。我只想对他说,'兄弟,病魔无情人有情,你不要害怕,我将尽我全力,护你周全,给你新生的希望。'"/城市晚报全媒体记者王跃报道省红十字会供图

市民买4罐奶粉不符合安全标准法院判食品店进行10倍赔偿

"感谢法官全力捍卫消费者的权益,帮我拿到10倍赔偿款……"申请执行人李某在收到执行款后激动地向执行法官表达谢意。

2019年12月,李某从 长春市宽城区某食品店处 购得4罐进口婴幼儿奶粉, 因奶粉不符合食品安全标 准,李某同食品店沟通未果 后将其起诉至宽城区人民 法院。法院审理后依法判 决食品店退还原告货款 1194元,并赔偿奶粉价款的 10倍金额11940元。判决 生效后,由于对方并未履行 义务,2021年2月,李某向宽 城区法院申请立案执行。

受理案件后,执行法官 高度重视,立即向被执行人 某食品公司发出法律文书, 勒令履行赔偿义务,同时, 法官查询到被执行人名下 账户上有钱可供执行,办案 法官第一时间将账户内钱 款冻结并扣划至法院账户, 进一步将款项给付给了申 请执行人,案件圆满执结。

/秦凤偲 城市晚报全 媒体记者 吕闯 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21060期开奖公告 本期开奖号码:655

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	15901注	1040元	16537040元
组选3	20310注	346元	7027260元
组选6	0注	173元	0元

本期全国销售金额:32344710元。

中国体育彩票排列5第21060期开奖公告 本期开奖号码:65560

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	38注	100000元	3800000元

本期全国销售金额:15268860元。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩今日开奖 截至第21026期 奖池余额为 184926963.69元

烂漫春光,好运做伴! "翻倍赢家"即将幸运来袭

春暖花开好运到,"翻倍赢家"送好礼!三月已至,万物复苏,体彩为大家准备了一波幸运和温暖。3月15日起,体彩将开展"鸿运开翻倍赢家有好礼!"活动,为广大购彩者带来一场春日好运盛宴!5G手机、智能手表、羽毛球拍套装、智能跳绳等礼品等您邂逅,让你在美好春光中和体彩幸运撞个满怀!

"翻倍赢家"送你翻倍好运

体彩"翻倍赢家"即开票共有3种面值,分别为5元、10元、20元,今春将在全国体彩实体店与购彩者见面。"翻倍赢家"即开票的票面设计有视觉冲击力,玩法硬核,简单易懂,以"翻倍"为特色,主要找中奖符号,带给购彩者强烈的中奖翻倍刺激。

面值5元的"翻倍赢家"即开票,最高奖金为20万元,8次中奖机会。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现倍数标志"1倍""2倍""5倍""10倍""20倍",即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数;如果在通吃区出现"赢"标志,即中得刮开区内所示的8个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

面值10元的"翻倍赢家"即 开票,最高奖金为50万元,10次 中奖机会。具体游戏规则为刮开 覆盖膜,如果出现倍数标志"1倍" "2倍""5倍""10倍""20倍""50倍",即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数;如果在通吃区出现"赢"标志,即中得刮开区内所示的10个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

面值20元的"翻倍赢家"即开票,最高奖金为100万元,20次中奖机会。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现倍数标志"1倍""2倍""5倍""10倍""20倍""50倍""100倍",即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数;如果在通吃区出现"赢"标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

5元、10元、20元三种面值的 "翻倍赢家"即开票分别对应紫、蓝、红三种颜色,这个春天,到底哪个才是你的"幸运色"呢?不妨去体彩实体店亲身体验一番,享 受翻倍精彩, 收获属于你的翻倍好运吧!

鸿运开,翻倍赢家有好礼!

此次体彩还将豪掷上万份宠粉福利,在2021年3月15日9:00:00至4月11日23:59:59期间,针对"翻倍赢家"即开票开展一系列感恩回馈活动。用户可通过"中国体育彩票"APP或微信小程序进入"鸿运开翻倍赢家有好礼"页面,参与"刮预埋符号'运'领好礼"活动或"集'乐小星'组卡赢好礼"活动。

各种幸运"壕"礼送不停,让 广大购彩者在体验"翻倍赢家"即 开票时,还能乐享多重惊喜,参与 线上线下活动,与超值礼品幸运 邂逅,为温暖春光更添一抹色彩。

"刮预埋符号'运'领好礼"活动将送出8000块智能手表。用户在活动时间内购买任意面值

"翻倍赢家"即开票,如在票面预设的"通吃区"内刮出"运"字标志,即可通过"中国体育彩票" APP或微信小程序登录活动页面扫描保安区二维码,领取智能手表一块。

"集'乐小星'组卡赢好礼"活动将送出包括 140 部 5G 手机、5000 套羽毛球拍套装、10800 个智能跳绳在内的 15000 多件随机好礼。用户通过体彩实体店购买并扫描"翻倍赢家"即开票有机会抽得"星"卡,完成线上任务有机会抽得"乐"和"小"卡,只要集齐"乐"+"小"+"星"组卡,即可通过"中国体育彩票"APP或者微信小程序登录活动页面随机兑换奖品。

阳春三月春意浓,体彩陪你 嗨翻天!"翻倍赢家"即开票和"鸿 运开,翻倍赢家有好礼!"活动即 将为你带来春天的第一波福利,



让你一整年的好运由此开启!

3月15日,翻倍好运即将开启,准备解锁属于你的春季幸运

梅河口市体彩中心开展"学雷锋日"志愿服务活动

3月5日,梅河口市体育彩票管理中心开展了"学习雷锋精神弘扬时代新风"志愿服务活动。梅河口市电影公司家属楼小区是梅河口市的老旧居民区,由于没有物业,居民区内经常有很多杂物和积雪,无人处理,为居民出行带来很大不便。

5日,梅河口市体彩中心5名

志愿者带着清扫工具一早就来到居民区内,清理积雪和楼道内杂物。首先以清理积雪为主,铁锹、笤帚齐上阵,通过大家的努力,很快就把居民区内的积雪清理干净,接下来又清理了楼道内杂物,不少居民走出楼道时,看到干净的小区环境,起先是惊讶,随后就对志愿者们夸赞不

已。

作为体彩志愿者,梅河口市体彩人的身影经常出现在各个不同的场合,从为社区街路做清扫检查工作,到参与防疫执勤;从负责包保社区的环境处理,到为邻市防疫送米送菜。既改善了城市环境、规范了城市秩序,也树立了体彩人积极向上、传递

正能量的形象。充分体现了中国体育彩票公益、健康、乐活、进取的健康形象。

作为国家公益彩票,梅河口市体彩公益金广泛用于社会公益事业和体育事业,利用发行体育彩票所筹集的公益金修缮了篮球馆、田径场、乒乓球馆、举重馆、摔跤馆、网球场,是梅河口市

体育健儿在赛场上拼搏的坚强 后盾,健身路径设施已遍布全市 各地,文化健身广场、儿童健身 广场、河南桥健身广场、植物园 健身广场等,为促进梅河口市人 民的精神文明建设,构建社会主 义和谐社会作出贡献。

/梅河口市体彩中心